

时政新闻

吴天君在航空港实验区、经开区调研时指出 巩固态势 加大力度 扩大成效 充分发挥航空港实验区核心带动作用

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关部门负责人深入航空港实验区和经开区调研督查重点工作推进情况。吴天君指出,要围绕“打造大枢纽、发展大物流、培育大产业、塑造大都市”的发展理念,巩固当前良好发展态势,进一步加大工作力度,加快开发建设步伐,充分发挥航空港实验区在郑州都市区建设中的核心带动作用。

市领导胡荃、薛云伟、张延明以及经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,航空港实验区管委会副主任马锁文等分别参加了相关调研活动。

当日,吴天君一行在经开区出口加工区察看了小红书、聚美优品跨境电商商务试点、郑州跨境电商海关综合查验中心、郑州国际陆港规划建设、多式联运海关监管中心及出口加工区B区等项目建设和运营情况,在航空港实验区察看了河南进口肉类指定口岸、正弘

中央公园、贰任家物流、综保区口岸作业区、梅河综合治理工程、贝斯达医疗器械区、朝虹科技、兴瑞大宗商品产业园、手机产业园等项目建设发展情况。

吴天君对航空港实验区和经开区加快项目建设所取得的成效给予充分肯定。他指出,航空港实验区建设是事关全省发展的重大战略,全市上下要充分认识到建设航空港实验区的重要意义,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,坚定信心和决心,集全市之力加快推进航空港实验区建设。

吴天君要求,要围绕“打造大枢纽、发展大物流、培育大产业、塑造大都市”的发展理念,进一步深入谋划,提升层次,加快开发和建设步伐。要着眼于建设国际化、现代化综合交通枢纽,一手加快重大交通设施及配套工程建设,完善交通网络体系;一手抓功能平台完善,以大通关体系建设为抓手,加快各类口岸建设,创新关务体制,尽快建成

“铁、公、机、海”多式联运交通枢纽体系,形成不可替代的优势。要以E贸易、郑欧班列、郑州国际陆港及各类口岸建设为带动,加快引进国内外物流企业、商贸企业,争取商贸物流企业总部和制造企业销售中心入驻郑州,继而带动各类产业集聚发展。要围绕入驻的电商、物流商,梳理研究和培育发展上下游产业链,扩大产业规模,带动社会就业,促进地方经济发展。

吴天君指出,要以城市片区开发为重点,以基础设施建设、大棚户区改造为带动,加快新型城镇化步伐。要提高规划建设层次,着眼于建设现代化新城,树立绿色低碳理念、海绵城市建设理念,以重大公共服务设施、现代服务业项目为带动,尽快形成现代城市形态风貌。要加快大棚户区改造步伐,切实做好群众拆迁安置工作,加快安置房建设进度,维护好群众利益,确保群众当期得实惠,长远有保障。

迎接第八个“郑州慈善日” 89家市直单位 发起“慈善总动员”

本报讯 昨日,我市召开“传播‘郑’能量 开启善时代”市直机关2015年“郑州慈善日”动员会,向与会的全市89家市直机关单位发出倡议,希望全市公务员积极参与到今年10月16日第八个“郑州慈善日”活动中。

市直机关工委有关负责人表示,希望全市公务员队伍大力弘扬慈善精神,全市各行各业一起努力,把我市的慈善事业做好、做强、做大。 郑州晚报记者 李雪

市总工会邀请 60对外来创业务工新人 10月18日参加集体婚礼

本报讯 昨日记者获悉,市总工会将于10月18日举办“情动中原 缘聚绿城”2015年郑州市来郑创业务工人员集体婚礼活动。

据介绍,随着郑州都市区日新月异的的发展,吸引了越来越多的外来人员来郑创业、就业和务工。市总工会通过举办集体婚礼,让他们体会第二家乡的温暖。此次活动面向来郑创业务工人员和农民工新人,新人中需至少有一名是工会会员。

即日起至9月25日,凡有意参加集体婚礼者可向各级工会报名;或者携带双方身份证、结婚证原件及复印件,工会会员卡(或单位工会证明)和保证金到郑州市总工会女职工部报名。活动招收规模为60对,招满为止。报名电话:67883165 邮箱:zzlucy001@126.com。 郑州晚报记者 李爱琴

这个七夕联谊交友会 主题是“环保”

本报讯 昨天是中国传统节日七夕节,团市委、市青农联在黄河岸边十方缘葡萄生态园,开展“守护蓝天 青春有爱”环保主题交友联谊活动,数十名男女青年度过了一个别样的七夕节。

活动中,青年环保志愿者代表宣读环保倡议书,环保专家现场讲解环保知识。随后,进行了垃圾分类接力赛、环保知识问答等互动游戏。 郑州晚报记者 李爱琴

知名商标拟认定一次有效期3年 我市将出台知名商标认定和保护办法,8月27日前可提建议

郑州市知名商标怎样认定?有啥条件?已经通过认定的知名商标受到哪些保护?这些问题,市政府近日公布的《郑州市知名商标认定和保护办法(送审稿)》中都有明确提到,并向社会公开征求意见。如果你有好的意见和建议,可于8月27日前通过3种方式反馈。 郑州晚报记者 董艳竹

知名商标认定需具备七大条件

根据《办法》,知名商标的认定应当由申请人自愿申请并具备七项条件:申请人应当是本市行政区域内拥有有效且无权属争议的注册商标所有权的生产者、经营者;该商标在相关公众中具有较高的知名度,其宣传覆盖面、宣传时间和广告投放量在本市同行业中位居前列;使用该商标的商品有较高的市场占有率,近3年的销售额、纳税额等主要经济指标在本市同行业中位居前列;该商标自核准注册之日起连续使用满3年;使用该商标的商品质量符合标准,售后服务规范,近3年无有效的重大投诉;申请人有健全的商标管理机构

和管理制度;申请人近3年未发生侵犯他人注册商标专用权行为以及其他严重违法经营行为。

每年集中认定一次,有效期三年

《办法》中提到,知名商标每年集中认定一次,有效期为3年。按照规定,已经被认定为驰名商标和河南省著名商标的,视为郑州市知名商标。

自知名商标认定之日起,知名商标所有人以外的单位和个人以与知名商标相同或者近似的文字申请企业名称登记,属同行业的或者虽属不同行业,但足以引起公众误认并可能对知名商标所有人的合法权益造成侵害的,工商行政管理部门不予核准。国家对企业

名称登记另有规定的除外。

另外,如果存在以提供虚假证明材料等不正当手段骗取认定,或者掺杂使假,粗制滥造,以次充好或者以不合格产品冒充合格产品,严重损害他人合法权益的等情形的,经郑州市知名商标认定委员会认定后撤销该知名商标并予以公告。被撤销知名商标的,申请人3年内不得以同一商标再次提出认定申请。

■反馈方式

传真:0371-67446680

电子信箱:lifazhengqiuyujian@126.com

通讯地址:郑州市中原西路233号郑州市人民政府法制办公室法规处 邮编:450006

远离心梗和偏瘫,中国长寿第一人——老中医《巧补肝肾治大病》揭开惊人秘密!

白送,不要钱!

打电话领取养生宝典 数量有限 送完为止

李清云,是清末民国初年的资深中医中药学者,也是民国期间文字记载中世界上最长寿的老人。他一生娶过24个妻子。当时的美国《纽约时报》与《时代》杂志都做了详细的报道。据民国时期文字记载,他先后经历了康熙、雍正、直至民国,是世界上极罕见的长寿老中医。

近日,福建医学专家通过对李老先生的传世遗著进行研究,终于从他的遗方中,发现了他的独特的养生方法!

李老认为:“肾生元气,能上通下达活血通络,抵抗外邪。肝能解毒,在净血顺气的同时,能分泌多种生物酶,保持各个脏器的正常运转。”肾和肝两大系统,就像人体健康的两大防御墙,一个对外,一个防内,依靠强大的自我防御和修复功能,

使人健康康不得病。因此,中医凡治大病重病,必先“滋补肝肾”。

但是现代人长期纵欲、加班熬夜、过度劳累对肾的伤害;或者饮食不节、药物毒素、烟酒过度、生活压力等对肝的伤害,使80%以上的中老年人,都会出现未老先衰,百病缠身。主要原因,就是肝肾损伤,不能扶正而固本。

李清云所总结的“平补肝肾”的养生疗法,在他多年实践中得以印证。因为效果奇特,国家卫生部针对这一长寿奇迹,也在国内多家三甲级医院进行临床效果测试。结果证实:“平补肝肾”疗法,不仅对高血压、冠心病、心绞痛、脑中后遗症等大病重病都有彻底康复作用。尤其对体弱多病、精力疲惫、浑身无力、气短胸闷、免疫低下等现象,一个

月内就能有非常明显的改善作用。只要用过这一疗法的人,亲眼看到自己大病变小,小病变好,年老体弱者变得耳聪目明,面色红润,都会翘起大拇指赞不绝口!

目前这一“平补肝肾”的养生疗法已被编写成《巧补肝肾治大病》科普书籍,该书不仅详细介绍了多种心脑血管大病重病的防治策略,更有大量实用的中医验方偏方,实为中老年人不可多得的长寿养生宝典。为了实现李老“仁爱天下”之医德夙愿,特此增印5万册,在全国免费发放。

免费申领电话

400-805-2500

